
Câmara Municipal do Bonito
Sisterna de Apoio ao Processo Legislâti!'o

.{tâ Eletrônlca da 1a Reuniáo Ordtnária da 4a Sessão Legislativa da 48e Legislatura

ldentlficação Básica: Tipo de Sessào: Reunião Ordinária; Abertura: 07lO2/2O24 - 79:OO
Encerramento: 0710212024 - 2O:30

\Íesa Diretora: Presidente: Paulinho de Devá / PSB ; Vice-Presidente: Adones Lagartão /
§.A,NTE ; Primeiro-Secretário:João Diniz / PV; Segundo-Secretário: Italo de Pedrito / PSB

r ista de Presença na Sessáo: Adones Lagartão / AVANTE ; Anacléa de Anacleante /
?CdoB ; Andreza Pimentel / PSD ; Graça de Barra Azul / PTB ; Holandinha / PSB ; Irmão
loberval / PSB; Ítalo de Pedrito / PSB; João Diniz / PV; Júnior do Gado / pSB;
\Íarquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PSB

üvas de Ausências na Sessão: Didi do Paed / Falta não Justificada ; Walter
Fa1ta não Justificada
ntes: ABERTURÂ: Ata da la Reunião Odinária da 1a Sessão Legislativa da 48a

slatura da Câmara Municipal do Bonito, realizda em 07 de fevereiro de 2024. às 07:00
ras. A berta a Reunião, o Sr. Presidente Pauio Sergio da Silva pediu ao Sr. Vereador Ítalo

sceno Cabral de Andrade para fazer â leitura do Versículo de Gratidão a Deus,
do do Pai Nosso e Ave Maria. Pediu também que continuassem de pé para ouúrem o

o Nacional de Bonito. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva convidou o Sr. Vereador
Damasceno Cabral de Andrade para ocupar a 2ê Secretária. Os Vereadores Ausentes:

ldo José da Silva e Walter Lulz Ribeiro Maroja Filho justificaram suas ausências.
UENO EXPEDIENTE: Da Ordem do dia Constou: Projeto de Lei no 01/224. Ementa:
ra a Lei no 1.310/2023, que dispõe sobre o Coselho Tutelar e dá outras providências,

âmbito do Município do Bonito/PE, de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva foi
minhado as Comissões competentes para apresentar Aparecer. Projeto de lei do
ativo na 06D024 de autoria do Sr. Vereador Joáo Diniz da Silva, encaminhado as

issôes competentes para apresentar Parecer. ORDEM DO DIA: Pedido de Indicaqão
O7l2O24 de autoria do Sr. Vereador Joâo Diniz da Silva. Aprovado por unanimidade
do de Indicação na 0212024 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva. Aprovado
unanimidade. Requerimento na OA2O24 de autoria da Sra Vereadora Anacléa Avedo
Lima. Aprovado por unanimidade. Requerimento nq O4/2O24 de autoria da Srê
adora Maria das Graças Barbosa da SÍlva. Aprovado por unanimidade. Requerimento
de Aplauso de autoria do Sr. VereadorJose Roberval dos Santos, Subscritos por todos

Vereadores. Aprovado por unanimidade. Requerimento nQ 06/2024 de autorla do Sr.
dor José Holanda Cavalcanti Filho. Aprovado por unanimidade. Requerimento ne
24 de autoria do Sr. Vereador Ítalo Damasceno Cabral de Andrade. Outro

al

0
rimento do mesmo Vereador dando um Voto de Pesar. Aprovado por unanimidade

mento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Serqio da SÍlva, dando Voto de
aos familiares do Sr. Inaldo Ferreira caminhoneiro, irmão da servidora desta Casa

ete, ô mesmo faleceu recentemente, Voto de Pesar aos familiares da Sra C stianê
res, pelo falecimento da mesma ocorrido recentemente. Aprovados por unanimidade.
erimento de autoria do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior. Aprovado por

de. Requerimento da Mesa Diretora dando um Voto de Pesar aos familiares da
Maria Ribas e Dão Cadó pelo falecimento dos mesmos recentemente. Aprovados por

de. ENCERRAMENTO: Não havendo mais o que discutir, o Sr. Presidente Paulo
da Silva encerrou a Reunião Ordinária. Para Consta! Marlene Timótei da Silva

uense e a Digitadora Maria da Conceição Monteiro de Farias, Iavrou a presente Ata.

rias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Legislativo na 1 de 2024, PROJETO
LEI Ne 2024 Ementa: altera a LEI Ns 1.310/2023., que Dispõe sobre " o Conselho

e dá outras proüdências. no âmbito do Município de Bonito-PE ." Autor: João
z, Número de Protocolo: 5, Tipo: Leitura, Resultado: Matérla lida; 2 - Projeto de Lei
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Legislativo np 6 de 2O24, Dispõe sobre a disponibilização Dos locais de descanso
os profissionais de enfermagem no equipamentos de saúde no município de Bonito e

outras providencias Autor: João Diniz, Número de Protocolo: 1, Tipo: Leitura,
tado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei do Executivo na 12 de 2O23, Dispõe sobre o

o Municipal pela Primeira Infância do MunicÍpio do Bonito -PE e dá outras
dências Autor: Gustâvo Adolfo Neves de Albuquerque Cesar - Prefeito, Tipo: Leitura,
tado; Retirada de pauta a pedido do presidente - Obs.: O presente Projeto de Lei do

cutivo foi retirado de pauta à pedido de ambas bancadas para uma melhor apreciaçào-
I - Indicação na 1 de 2O24, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do município do Bonito

que encaminhe a esta Casa, Projeto de Lei que disponha sobre reajuste do piso
al dos Profi.ssionais da Educaçáo; O Minlstério da Educaçâo divulgou, por meio da

nc 61, de 31 de Janeiro de 2024, a atualização do Piso Salarial Profissional
onal (PSPN) para os/as profissionais do magistério público da educaçáo básica. Autor:
Diniz, Número de Protocolo: 6, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 5 - Indicaçáo

2 de 2O24, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do município do Bonito para que
he a esta Casa, Projeto de Lei que disponha sobre reajuste do piso salarial dos

sionais da saúde, especialmente de enfermeira (o) e auxiliares e técnicos de
rmagem. Autor: João Diniz, Número de Protocolo: 7, Tipo: Leitura, Resultado: Materia
; 6 - Requerimento no 2 ile 2O24, Solicita retirada de entulhos e metralhas das ruas

nossa cidade, tendo em üsta que o acúmulo de entulhos nestes locais provoca o risco
proliferação de insetos, colocando em risco a saúde e a seguranÇa da população que ali

e e trafega. Autor: Anacléa de Anacleante, Número de Protocolo: 2, Tipo: Leitura,
tado: Matéria iida; 7 - Requerimento no 4 de 2024, Senhor Presidente, Requeiro

\íesa Diretora depois de cumpridas as formalidades regimentais, solicito, ao exmo Sr.
ito, Gustavo Adolfo e ao secretária de saúde Sra. Julieta pinheiro para que seja
do com extrema urgência uma maca para atendimento de gestante e outros
te e coloquem também um bebedouro de água cadeiras três birô e três ventilador lá

antiga escola do engenho mágico onde está sendo o atendimento de saúde, Autor:
a de Barra Azul, Número de Protocolo: 4, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 -

rimento no 5 de 2O24, Requeiro a Mesa Diretora, depois de cumpridas as
idades regimentais, que seja concedido um VOTO DE APLAUSO, ao Senhor Pastor

uivaldo Marques da Silva, e toda a Coordenação da UMADEB, pelo seus 28'Congresso
jovens da Assembléia de Deus filial Bonito. Autor: Irmão Roberval, Número de
tocolo: 8, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Requerimento na 6 de 2O24,

eiro a mesa diretora depois de cumpridas da formalidades regimentais, que a
pesa ( Companhia Pernambucana de saneamento) nos envie ate essa casa legislativa

projetos que a empresa tem para melhoria do abastecimento de agua de nossa cidade.
tor: Holandinha, Número de Protocolo: 11, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 1O -

erlmento nq 3 de 2O24, Requeiro a Mesa Diretora, depois de cumpridas as
idades regimentais, que seja aprovado por esta Egrégia Casa Legislativa,

itando a Secretaria de Obras e ao Senhor Prefeito Gustavo Adolfo Neves César, no
hdo de realizar a iluminação de LED na Avenida José Ferreira Filho, começando do

Mauncio Reis até a prainha, no Distrito de AIto Bonito Autor: Italo de Pedrilo,
ro de Protocolo: 3, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 11 - Requerimento na 7

2O24, Requeiro a mesa diretora depois de cumpridas as formalidade regimentais,
citando que seja dado um voto de pesar aos familiares do Senhor Pedro Sebastião da
a, pelo falecimento do mesmo ocorrido recentemente Autor: Ítalo de Pedrito, Número

:: Protocolo: 10, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 12 - Requerimento nq B de
4, Requeiro a mesa diretora depois de cumpridas as formalidade regimentais,

s:licitando que seja dado um voto de pesar aos familiares da Senhora Maria Severina da
pelo falecimento ocorrido recentemente. Autor: Italo de Pedrito, Número de

*otocolo: 9, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria Iida ; 13 - Requerimento nq I de 2O24,
i*.queiro a mesa diretora depois de cumprida as formalidades regimentais, solicltando ao

-:hor prefeito Gustavo Adolfo e a COMPESA para que seja feito com Urgência reparos no
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calÇamento em torno do Estádio Arthur Tavares de Melo, como também em toda cidade.
Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Retirada de pauta a pedido do autor;
14 - Requerimento ns lO de 2O24, Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida as
formalidade regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares do Sr.
Inaldo Caminhoneiro , irmão da servidora desta casa Irinete, o mesmo faleceu
recentimente. Autores: Pauiinho de Devá, Adones Lagartâo, Anacléa de Alacleante,
.Andreza Pimentel, Didi do Paed, GraÇa de Barra Azul, Hàlandinha, Irmão Roberval, Ítalo
de Pedrito, João Diniz, Júnior do Gado, Marquinhos da Garagem, Walter Maroja, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria Iida ; 15 - Requerimento no I de 2O24, Requeiro a mesa
diretora, depois de cumpúda as formalidades regimentais, solicitando que seja dado um
voto de pesar aos familiares da Sr.a Cristiane Tavares, pelo falecimento da mesma ocorrido
recentemente. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 16 -
Requerlmento no 11 de 2O24, Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida as
formalides regiementais solicitando ao secretário de obras para que leve para a
comunidade do sítio Olho D'agua o projeto Bonito em LED. Levando mais seguranÇa e
melhorias para aquela comunidade. Autor: Júnior do Gado, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ;

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adones Lagartão / AVANTE ; Anacléa de
.Anacleante / PCdoB; Andreza Pimentel / PSD; GraÇa de Barra Azul / PTB; Holandinha /
PSB;IrmãoRoberval/PSB;italodePedrito/PSB;JoãoDiniz/PV;JúniordoGado/PSB
; Marquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PSB

Matérlas da Ordem do Dia: 1 - Proleto de Lei do Executivo nq 12 de 2O23, Dispõe
sobre o Plano Municipal pela Primeira Infância do Município do Bonito -PE e dá outras
providências Autor: Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque Cesar - Prefeito, Tipo: Nominal,
Sim: Náo Informado, Não: Nào Informado, AbstenÇões: Não Informado, Resultado:
Retirada de pauta a pedido do presidente - Obs.: O presente Projeto de Lei do Executivo
foi retirado de pauta à pedido de ambas bancadas para uma melhor apreciaÇão. ; 2 -
Indicação no 1 de 2O24, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do município do Bonito para
que encaminhe a esta Casa, Projeto de Lei que disponha sobre reajuste do piso salarial
dos Profissionais da Educação; O Ministério da Educação divulgou, por meio da Portaria
nq 61, de 31 de Janeiro de 2024, a atualizaÇão do Piso Salarial Profissional Nacional
(PSPN) para os/as profissionais do magistério público da educação básica. Autor: João
Diniz, Número de Protocolo: 6, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa de
-{nacleante - Sim, Andreza Pimentel - Sim; Graça de Barra Azul - Sim; Holandinha - Sim
; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem -

Sim; Paulinho de Devá - Não Votou; italo de Pedrito - Sim; 3 - Requerimento ne 2 de
2O24, Solicita retirada de entulhos e metralhas das ruas da nossa cidade, tendo em vista
que o acúmulo de entuihos nestes locais provoca o risco de proliferação de insetos,
colocando em risco a saúde e a segurança da população que ali reside e trafega. Autor:
Anacléa de Anacleante, Número de Protocolo: 2, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão
- Sim;416"16u de Anacleante - Sim ; Andreza Pimentel - Sim; Graça de Barra Azul - Sim ;
Holandinha - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
Marquinhos da Garagem - Sim; Paulinho de Devá - Não Votou; italo de Pedrito - Sim; 4 -
Requerimento no 4 de 2O24, Senhor Presidente, Requeiro a Mesa Diretora depois de
cumpridas as formalidades regimentais, solicito, ao exmo Sr. Prefeito, Gustavo Adolfo e ao
secretária de saúde Sra. Julieta pinheiro para que seja colocado com extrema urgência
uma maca para atendimento de gestante e outros paciente e coloquem também um
bebedouro de água cadeiras três birô e três ventilador Iá na antiga escola do engenho

- mágico onde está sendo o atendimento de saúde, Autor: Graça de Barra Azul, Número de
i Protocolo: 4, Tipo: Nominal, SÍm: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por
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unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartáo - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ;
Andreza Pimentel - Sim; GraÇa de Barra Azul - Sim; Holandinha - Sim; Irmão Roberval -
Sim; Joâo Diniz - Sim; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá - Não Votou; Ítalo de Pedrito - Sim ; 5 - Indicaçáo ne 2 de 2024, Ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito do município do Bonito para que encaminhe a esta Casa, Projeto de Lei
que disponha sobre reajuste do piso salarial dos profissionais da saúde, especialmente de
enfermeira (o) e auxiliares e técnicos de enfermagem. Autor: João Diniz, Número de
Protocolo: 7, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstençôes: 0, Resultado: Aprovada por
unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ;
.{ndreza Pimentel - Sim ; GraÇa de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim ; Irmão Roberval -
Sim .; João Diniz - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de
Devá - NãoVotou; Ítalo de Pedrito - Sim;6 - Requerlmento nq 5 dle 2024, Requeiro a
Mesa Diretora, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja concedido um
VOTO DE APLAUSO, ao Senhor Pastor Genivaldo Marques da Silva, e toda a Coordenaçào
da UMADEB, pelo seus 28' Congresso de jovens da Assembléia de Deus filial Bonito.
-{utor: Irmão Roberval, Número de Protocolo: 8, Tipo: Nominal, Sim: 10, Náo: 0,
.{bstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão
- Sim ; 6u"16u de Anacleante - Sim ; Andreza Pimentel - Sim ; GraÇa de Barra Azul - Sim ;
Holandinha - §im ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
\Íarquinhos da Garagem - Sim; Paulinho de Devá - Não Votou; italo de Pedrito - Sim; 7 -
Requerlmento ns 6 de 2O24, Requeiro a mesa diretora depois de cumpridas da
Íormalidades regimentais, que à Compesa ( Companhia Pernambucana de saneamento)
los envie ate essa casa legislativa os projetos que a empresa tem para melhoria do
úastecimento de agua de nossa cidade. Autor: Holandinha, Número de Protocolo: 11,
Tlpo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade
lbtos Nominals : Adones Lagartáo - Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim ; Andreza
Pimentel - Sim; GraÇa de Barra Azul - Sim; Holandinha - Sim; Irmão Roberval - Sim;
João Diniz - Sim ; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá
- Não Votou; Italo de Pedrito - Sim; 8 - Requerimento no 7 de 2O24, Requeiro a mesa
diretora depois de cumpridas as formalidade regimentais, solicitando que seja dado um
roto de pesar aos familiares do Senhor Pedro Sebastião da Sllva, pelo falecimento do
nesmo ocorrido recentemente Autor: Ítalo de Pedrito, Número de Protocolo: 10, Tipo:
\ominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais : Adones Lagartão - Sim; Anacléa de Anacleante - Sim; Andreza Pimentel - Sim

Graça de Barra Azul - Sim; Holandinha - Sim; Irmão Roberval - Sim; João Diniz - Não
\btou ; JÉnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Não
\btou ; Italo de Pedrito - Sim; I - Requerlmento no 3 de 2O24, Requeiro a Mesa
Diretora, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja aprovado por esta
Egrégia Casa Legislativa, solicitando a Secretaria de Obras e ao Senhor Prefeito Gustavo
.{dolfo Neves César , no sentido de realizar a iluminação de LED na Avenida José Ferreira

-FiJho, começando do clube Maurício Reis até a prainha, no Distnto de Alto Bonito . Autor:".:alo de Pedrito, Número de Protocolo: 3, Tipo: Nominal, Sim: 9, Náo: 0, Abstenções: 0,
3.esultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim; Anacléa
ie Alacleante - Sim;414."ru Pimentel - Sim; GraÇa de Barra Azul - Sim; Holandinha -

Sim;IrmãoRoberval-Sim;JoãoDiniz-NãoVotou;JúniordoGado-Sim;Marquinhosda
Garagem - Sim; Paulinho de Devá - Não Votou ; Ítalo de Pedrito - Sim ; 1O -
Requerimento no I de 2024, Requeiro a mesa diretora depois de cumpridas as
:ormalidade regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares da
Senhora Maria Severina da Silva, pelo falecimento ocorrido recentemente. Autor: Ítalo de
?edrito, Número de Protocolo:9, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, A-bstenções:0, Resultado:
-\provada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ; Anacléa de
.\nacleante - Sim ; Andreza Pimentel - Sim; GraÇa de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Sim

Irmão Roberval - Sim; João Diniz - Não Votou; Júnior do Gado - Sim; Marquinhos da
,3aragem - Sim ; Paulinho de Devá - Não Votou ; italo de Pedrito - Sim ; 11 -

{{
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Requerimento nq 9 de 2O24, Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida as
formalidades regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares da
Sr.ê Cristiane Tavares, pelo falecimento da mesma ocorrido recentemente. Autor: Paulinho
de Devá, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por
unanimidade - Obs.: VOTAÇÃO REGISTRADA MANUALMENTE Votos Nominais : Adones
Lagartão - Sim ; 53"15u de Anacleante - Sim ; Andreza Pimentel - Sim ; GraÇa de Barra
.àzul-Sim;Holandinha-Sim;IrmãoRoberval-Sim;JoãoDiniz-Sim;JúniordoGado-
Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim; Paulinho de Devá - Não Votou; Ítalo de Pedrito - Sim
; 12 - Requerlmento no lO de 2O24, Requeiro a mesa diretora, depois de cumprida as
formalidade regimentais, solicitando que seja dado um voto de pesar aos familiares do Sr.
lnaldo Caminhoneiro , irmão da servidora desta casa Irinete, o mesmo faleceu
recentimente. Autores: Paulinho de Devá, Adones Lagartão, Alacléa de Anacleante,
.\ndreza Pimentel, Didi do Paed, Graça de Barra Azul, Holandinha, Irmão Roberval, italo
de Pedrito, João Diniz, Júnior do Gado, Marquinhos da Garagem, Walter Maroja, Tipo:
\ominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.:
VOTAÇÂO REGISTRADA MANUALMENTE votos Nominais : Adones Lagartão - Sim ;

-{nacléa de Anacleante - Sim; Andreza Pimentel - Sim; Graça de Barra Azul - Sim;
Holandinha - Sim ; Irmão Roberval - Sim ; João Diniz - Sim ; Júnior do Gado - Sim ;
\Íarquinhos da Garagem - Sim; Paulinho de Devá - Não Votou; Ítalo de Pedrito - Sim; 13
- Requerimento no 1 de 2O24, Requeiro a mesa diretora depois de cumprida as
íormalidades regimentais, solicitando ao senhor prefeito Gustavo Adolfo e a COMPESA
para que seja feito com Urgência reparos no calçamento em torno do Estádio Arthur
Tavares de Melo, como também em toda cidade. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Nominal,
Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado:
Retirada de pauta a pedido do autor; 14 - Requerlmento ns 11 de 2O24, Requeiro a
nesa diretora, depois de cumprida as formalides regiementais solicitando ao secretário de
obras para que Ieve para a comunidade do sítio Olho D'agua o projeto Bonito em LED.

-evando mais segurança e melhorias para aquela comunidade. Autor: Júnior do Gado,
Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, A.bstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
§ominais : Adones Lagartão - Sim; Anacléa de Anacleante - Sim ; Andreza Pimentel - Sim

Graça de Barra Azul - SÍm; Holandinha - Sim; Irmâo Roberval - Sim; João Diniz - Não
\btou ; Júnior do Gado - Sim ; Marquinhos da Garagem - Sim ; Paulinho de Devá - Não
\btou; Italo de Pedúto - Sim;

lssinatura da Mesa Diretora da Sessão

-L*
Sergio da

Vlce-PÍesidentê:
Adones Ferreira da
Silva / AVANTE
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Secretário: ltalo
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